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ПЕРЕЛІК ОБОВ'ЯЗКІВ РЕКТОРА УНІВЕРСИТЕТУ ЗГІДНО КОНТРАКТУ
ТА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ЇХ ВИКОНАННЯ

10.1.  Підготовка  фахівців  відповідних  освітньо-кваліфікаційних  рівнів
на рівні державних стандартів якості освіти; наукових науково-педагогічних
кадрів  вищої  кваліфікації  (кандидатів,  докторів  наук)  та  їх  атестації  щодо
присвоєння вчених звань.

За  звітний  період  в  університеті  функціонувало  15  спеціалізованих  рад  з
захисту  докторських і  кандидатських  дисертацій  за  21 спеціальністю.  Протягом
звітного періоду у спецрадах університету було захищено 16 докторських та 81
кандидатських дисертацій.  За 5 останніх років захищено  74 докторських та 331
кандидатських дисертацій. 

Протягом  року  проводилась  атестація  науково-педагогічних  кадрів.
Рішенням Вченої ради  присвоєно вчені звання професора  13 докторам наук та
доцента –50 кандидатам наук.  

10.2.  Проведення підготовки та перепідготовки педагогічних,  науково-
педагогічних працівників і спеціалістів навчального закладу, їх економічного,
правового  й  професійного  навчання,  включаючи  обов’язкове  особисте
підвищення кваліфікації або перепідготовку, за але не рідше одного разу за
п’ять років.

У звітній період 340 викладачів  університету підвищували кваліфікацію,  з
них  221  викладач  закінчив  навчання  та  отримав  відповідний  документ  про
підвищення кваліфікації та 119 викладачів продовжують навчання.

В системі підвищення кваліфікації викладачів університету на базі ІПОДН
СНЦ  ім.  В.  Даля  пройшли  підвищення  кваліфікації  310  викладачів  (у  т.ч.  277
викладачів базового університету).

30  викладачів  базового  університету  пройшли  підвищення  кваліфікації
(стажування) у сторонніх організаціях.

Із  загальної  чисельності  викладачів,  що  закінчили  навчання:  81  викладач
пройшов курси підвищення кваліфікації ПВС із проблем педагогіки і  психології



вищої школи та інноваційних освітніх технологій; 30 викладачів – з удосконалення
знань  української  мови  професійного  спрямування;  35  викладачів  –  з  мовної
підготовки  (англ.  мова);  75  викладачів  –  за  спеціальними  професійними
програмами.

Крім  того,  з  метою  вдосконалення  професійного  рівня,  розширення
компетенції  та  підготовки  до  впровадження  в  університеті  дистанційної  форми
навчання з листопада 2013 року 119 викладачів базового університету підвищують
кваліфікацію  за  спеціальністю  «Комп’ютерні  системи  та  мережі»  на  підставі
ваучерів.

10.3.  Виконання  державного  замовлення  та  інших  договірних
зобов’язань навчального закладу.

Державне  замовлення  та  договірні  зобов'язання  по  підготовці  спеціалістів
для  потреб  народного  господарства,  в  тому  числі  на  комерційних  засадах,  з
урахуванням  корегування  обсягів  державного  замовлення,  викликаного
проведенням вступної кампанії в умовах збройного конфлікту у м. Луганську та
переміщення університету у м. Сєвєродонецьк, виконано повністю. Підготовлено:
молодших спеціалістів – 209 бакалаврів – 3613, спеціалістів – 2069,  магістрів –
1491, загалом – 7382.

Загалом  в  університет  у  2014  році  на  очну,  вечірню  та  заочну  форми
навчання  для  одержання  освіти  за  різними  освітньо-професійними  програмами
підготовки фахівців різних освітньо-кваліфікаційних рівнів прийнято 3359 осіб, з
них: молодших спеціалістів – 180 бакалаврів – 1008, спеціалістів – 1351, магістрів –
820.

У  системі  післядипломної  освіти  випущено  216  спеціалістів  з
перепідготовки,  з  яких базовим університетом підготовлено  176 спеціалістів.  За
звітній  період  на  базі  ІПОДН  підвищили  кваліфікацію  457  осіб.  З  них  –  205
спеціаліста  та  252  педагогічних  та  науково-педагогічних  працівників,  як
університету (233 особи), так і сторонніх вишів (19 осіб). Найбільш популярними
напрямами підвищення кваліфікації були «Комп’ютерна інженерія», «Економіка і
підприємництво» та «Правознавство».

У 2014 році університет приймає участь у Державній програмі «Навчання за
ваучерами»,  що  затверджено  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  20
березня 2013 р. №207.

У співпраці з Центрами зайнятості населення Луганської області розроблені
навчальні  програми  та  запроваджено  підвищення  кваліфікації  фахівців  за
ваучерами. На сьогодні в ІПОДН СНУ ім. В. Даля за ваучерами навчається 136 осіб
за  4  програмами  в  рамках  спеціальностей  «Комп’ютерні  системи  і  мережі»,
«Автомобілі та автомобільне господарство», «Будівництво».

10.4.  Дотримання  вищим  навчальним  закладом  ліцензійних  умов
надання освітніх послуг у сфері вищої освіти.

Ліцензійні умови надання освітніх послуг у сфері вищої освіти навчальним
закладом дотримуються.
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10.5.  Дотримання  положень  законодавства  при  прийнятті  на  роботу
науково-педагогічних та наукових працівників.

Положення законодавства дотримуються повністю.

10.6. Високоефективна  наукова,  науково-технічна  та  інноваційна
діяльність вищого навчального закладу, в т.ч. впровадження його наукових
досліджень, міжнародне наукове та науково-технічне співробітництво.

Наукові  дослідження  в  університеті  проводяться  за  всіма  пріоритетними
напрямками  розвитку  науки  і  техніки.  Рівень  наукових  досліджень  науковців
університету підтверджується їх визнанням як в Україні так і за кордоном.

 Прикладом  наукових  досліджень,  які  визнані  в  усьому  світі,   можуть
служити  результати   досліджень  науково-дослідної  лабораторії  «Хімекс»,  яка
відома  своїми  результатами  у  напрямі  створення  хімічних  сполук  з  високою
біологічною  активністю.  Підтвердженням  цього  є  визнання  одного  з  винаходів
науковців лабораторії переможцем Всеукраїнського конкурсу «Винахід – 2014» у
номінації «Нові речовини і матеріали». 

Кафедрою  філософських  та  гуманітарних  дисциплін  Інституту  хімічних
технологій вперше в українській філософії здійснено системний аналіз метафізики
віртуальної  культури  та  виявлено  метафізичні  підстави  буття  людини  у
віртуалізованій  цивілізації,  культурі  та  квазікультурі.  Розширено  методологічні
засади  аналізу  метафізичних  (як  антропологічних,  так  і  знаково-семіотичних)
комбінацій культури. 

Отримані  результати  надають  можливість  розглянути  одну  із  можливих
моделей  конструювання  цілісної  матриці  віртуальної  культури  шляхом
девіртуалізації  сучасного  соціуму,  що  дало  можливість  викристалізувати  її
метафізичні підстави в інокультурних умовах.  Вивчення проблеми віртуалізації в
такому ракурсі дає можливість замислитися над власним буттям та вибором мети
та засобів її реалізації особливо в сучасних умовах політичного та громадського
життя України. 

Представлену  проблему  практично  не  досліджено  у  науковому  полі
філософської  думки України.  Одержані  результати дають можливість визначити
сутність, місце і роль віртуальної культури в бутті сучасної людини, що дозволяє
збагатити  теоретичну  основу  дослідження  її  складних і  неоднозначних  проявів.
Матеріали  проведеного  дослідження  можуть  використовуватись  у  подальших
наукових  дослідженнях  з  філософії  культури,  філософської  антропології,
культурології, психології, педагогіки, теорії інформації.

 В межах проблематики дослідження була вдало реалізована ідея проведення
регіональних  та  міжнародних  науково-практичних  конференцій  та  розробки
наукових  проектів,  що  привернуло  увагу  багатьох  дослідників  та  науковців  у
вищезазначених галузях. Так у міжнародних науково-практичних конференціях за
весь період їх проведення прийняло участь понад 2000 вітчизняних і зарубіжних
науковців та дослідників, за матеріалами конференції видано 25 збірників наукових
праць. До кола постійних учасників долучаються усе більше колег з інших країн.
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Свої  наукові  доробки представили вчені  Азербайджану,  Боснії  та Герцеговини,
Грузії,  Казахстану,  Китаю,  Іраку,  Ірану,  Македонії,  Нігерії,  Польщі,  Німеччини,
Росії, Сербії, Узбекистану та Чорногорії. 

 В цілому обсяг фінансування наукових досліджень в університеті склав
2,6 млн. грн., з них за господарчими договорами з підприємствами України –500
тис. грн. 

Результати   наукових  досліджень  висвітлювалися  на   міжнародних
конференціях та презентувались на виставках. У 2014 році університет     став
організатором 20 міжнародних та 4 Всеукраїнських конференцій, а також прийняв
участь  у  2-х  міжнародних   виставках.  На V–й  міжнародній  виставці  «Сучасні
заклади  освіти-2014»  університет  презентував  новітні  технології  наукових
колективів  та  методики  навчання  педагогічних  колективів  і  був  нагороджений
Дипломом  МОН  України  та  НАПН  України  за  презентацію  досягнень  в
інноваційній  модернізації  системи  освіти.  В  номінаціях  «Діяльність  навчальних
закладів  з  розвитку  міжнародної  співпраці»  та   «Сучасні  програми,  інноваційні
підходи та рішення для підвищення якості освіти» університет нагородженій 2-ма
Золотими медалями, а також сертифікатом «Якість наукових публікацій».

          Наукові дослідження студентів доповідались на 20 конференціях, з них
7-міжнародні.

10.7.  Одержання  конкурентоздатних  наукових  та  науково-прикладних
результатів. 

Всі  результати  науково-дослідних  робіт,  які  виконувалися  в  університеті
впроваджено  в  начальний  процес  та  частково  у  виробництво.  Рівень  наукових
досліджень практично за всіма напрямками відповідає світовому.

Як приклад,  можна навести результати досліджень, отриманих в галузевій
науково-дослідній лабораторії кафедри залізничного транспорту. За результатами
досліджень запропоновано метод і розроблена конструкція підвищення зчеплення
колеса з рейкою за допомогою двофазного струминно-абразивного потоку.  Даний
метод відрізняється своєю  новизною та простотою використання, яка пов'язана зі
способом  подачі  абразивного  матеріалу  (піску)  та  способом  його  впливу  на
взаємодіючі  поверхні  коліс  і  рейок.  Він  не  має  аналогів  у  світі  та  є  новою
перспективною  розробкою.  Запропоновані  нові  технічні  рішення  дозволяють
підвищити  техніко-експлуатаційні  показники  рейкового  транспорту,  а  саме:
знизити витрати абразивного матеріалу (піску) в 2-2,5 рази; підвищити коефіцієнт
тертя на 54% при умові чистої рейки, та на 30% при наявності мастила на рейках.
Результати  НДР  запропоновані  для  використання  на  локомотивобудівних
підприємствах  при проектуванні та експлуатації локомотивів. 

Світовий  рівень  результатів  отримано  науково-дослідною  лабораторією
«Хімекс».  За  результатами  досліджень  розроблені  багатокомпонентні  каскадні
методи  регіо-  та  стереоселективного  синтезу  оксиген-,  сульфур-  та
селеновміщующих  азагетероциклів,  вивчено  альтернативні  способи  отримання
останніх,  їх  будови  та  властивостей.  Отримані  результати    є  оригінальними
авторськими  розробками  та  не  мають  літературних  аналогій.  Результати
досліджень   опубліковані  в  закордонних та  вітчизняних  авторитетних виданнях
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виключно з високим імпакт-фактором, що входять у відомі науково-метричні бази
даних (Scopus, Web of Science та ін.) та рецензуються провідними вченими світу,
розроблені методи синтезу та отримані нові гетероциклічні сполуки використані
при оформленні охоронних документів на об’єкти права інтелектуальної власності.
Потенційна  вартість  розробки  може  сягати  декількох  мільйонів  доларів  США.
Результати досліджень можуть бути використані  при розробці нових технологій
отримання фармацевтичних препаратів  та  препаратів  сільскогосподарської  хімії.
Синтезовано більше 150 зразків раніше невідомих гетероциклічних сполук.

10.8. Захист прав інтелектуальної власності на результати наукової та
науково-технічної діяльності, отримані за рахунок бюджетних коштів. 

З винахідницької діяльності університет традиційно займає передові позиції
серед вишів  України, що підтверджує рівень наукових досліджень, ступінь їхньої
інноваційної  привабливості  та  конкурентоспроможності.  Впродовж  2014  року
науковці  університету  отримали  147 патентів  та  подали  92 заявок  на  об’єкти
інтелектуальної власності.

10.9. Застосування  нових  наукових,  науково-технічних  знань  під  час
підготовки кадрів із вищої освіти. 

Результати  наукових досліджень  впроваджуються  в  навчальний процес.  У
2014 році видано 60 монографій, 24 навчальний посібник, в т.ч. 11 з грифом МОН
України  та  4  підручники.  Науковці  університету  опублікували  1335 наукових
статей, з них  184- за кордоном. За результатами досліджень оновлюються курси
лекцій, розробляються нові лабораторні роботи, видаються методичні вказівки для
лабораторних та практичних занять.

10.10.  Організація навчального процесу у відповідності до Державного
стандарту України ISO 9001-2001.

Навчальний процес організовано відповідно до ДСУ ISO 9001-2001.

10.11.  Погодження  з  Міністерством  кандидатур,  які  пропонуються
вченою  радою  вищого  навчального  закладу  для  призначення  на  посади
проректорів.

Кандидатури, які пропонуються вченою радою вищого навчального закладу
для призначення на посади проректорів, погоджуються.

10.12.  Додержання  прав  і  законних  інтересів  осіб  з  особливими
потребами.

Права і законні інтереси осіб з особливими потребами додержуються.
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10.13. Стійке фінансово-економічне становище навчального закладу та
ефективне управління його майном.

Всі завдання з фінансових питань, поставлені університету на 2013 – 2014
навчальний рік, виконані.

За звітний період з Державного бюджету України університетом одержано
фінансування у сумі 146 млн. 913 тис. грн., що майже дорівнює фінансуванню за
аналогічний  період  минулого  навчального  року  (за  попередній  навчальний  рік
надійшло 146 млн. 691 тис. грн.).

Отримані бюджетні кошти були спрямовані переважно на виплату заробітної
платні  співробітникам університету  (85 млн.  300  тис.грн),  стипендію студентам
(50 млн. 654 тис.грн) та комунальні послуги (7 млн. 865 тис.грн). Також, 2 млн. 960
тис.грн  бюджетного  фінансування  було  скеровано  на  державну  підтримку
студентів із числа дітей-сиріт. 

Відповідно до затвердженої Міністерством освіти і науки України програми
«Навчання,  стажування,  підвищення  кваліфікації  студентів,  аспірантів,  науково-
педагогічних та педагогічних працівників за кордоном» на навчання студентів та
стажування аспірантів університету за кордоном в провідних вищих навчальних
закладах було витрачено 134 тис.грн.

Надходження  коштів  до  спеціального  фонду  університету  у  2013-2014
навчальному році формувалися у відповідності  до затвердженого Міністерством
освіти і науки України кошторису доходів і видатків. 

Загальна  сума  надходжень  становила  88  млн.  845  тис.  грн. Це  кошти,
отримані  університетом  від  надання  освітніх  послуг  та  проведення  наукових
розробок – 83 млн. 506 тис. грн., кошти за проживання у студентських гуртожитках
– 4 млн. 220 тис. грн., кошти від реалізації та оренди майна – 580 тис. грн., кошти
отримані за грантами на реалізацію цілей, визначених їх програмою на суму 169
тис.грн  (грант  Федерального  регулюючого  Агентства  по  освіті,  культурі  та
аудіовізуальній діяльності (Болгарія) за програмою  TEMPUS на суму 71 тис.грн;
грантова угода на підготовку і проведення науково-практичної конференції «ХУ
Международные Далевские чтения» від фонду «Русский мир» Російська федерація
на суму 98 тис.грн.), безкоштовно отримані матеріали, комп’ютерне та навчальне
обладнання (мікроскоп, шліфувальний та різальний верстаки та інше ) на суму 370
тис.грн.

За рахунок надходжень спеціального фонду університету ректоратом було
забезпечено  регулярну  виплату  заробітної  плати  на  загальну  суму  61  млн.  822
тис.грн., оплату комунальних видатків на суму 5 млн. 800 тис. грн. Крім того, за
рахунок цих же коштів ми платили за зв’язок та покривали витрати на відрядження
і участь в наукових конференціях,  утримували транспорт,  комп’ютерні класи та
інженерні  комунікації,  купляли  навчальне  обладнання,  комп’ютери,  ліцензоване
програмне забезпечення, підручники та навчальні посібники, здійснювали усі види
ремонтних  робіт,  підтримували  видавничу  та  науково-дослідну  діяльність
університету,  а  також  здійснювали  інші  проплати,  необхідні  для  забезпечення
життєдіяльності університету.

Всі  виплати  здійснювались  у  встановлені  строки.  Заборгованості  з
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нарахування  заробітної  плати  співробітникам,  стипендії  студентам  бюджетної
сфери та комунальних видатків немає. 

10.14.  Додержання  умов  колективного  договору,  Статуту  начального
закладу. 

У звітній період адміністрацією університету виконані всі зобов’язання по
колективному договору з профспілковим комітетом.

10.15.  Захист  службової  інформації  та  інформації  яка  становить
державну таємницю, відповідно до Законів України «Про інформацію», «Про
державну  таємницю»  та  «Про  захист  інформації  в  інформаційно-
телекомунікаційних системах».

На вимоги нормативних документів інформація, яка є власністю держави або
інформація  з  обмеженим  доступом,  обробляється  в  системі  із  застосуванням
комплексної системи захисту інформації (КСЗІ) з підтвердженою відповідністю.

Захист  таємної  інформації,  яка  обробляється  в  університеті,  відповідає
Закону  України  «Про  державну  таємницю»,  «Зводу  відомостей  які  становлять
державну  таємницю  України»  від  12.08.05р.  та  «Порядку  організації  та
забезпечення  режиму  секретності  в  державних  органах,  органах  місцевого
самоврядування,  на  підприємствах,  в  установах  і  організаціях»,  затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 02.10.2003 № 1561».

10.16 Дотримання законодавства, вживання заходів щодо вдосконалення
управління  навчального  закладу,  зміцнення  фінансово-господарської,
трудової дисципліни.

У  своїй  фінансово-економічній  роботі  ректорат  керувався  Бюджетним
Кодексом  України,  Законом  України  про  Державний  бюджет,  Указами,
Постановами Президента  України,  Верховної  Ради,  Кабінету Міністрів  України,
наказами та розпорядженнями Міністерства  освіти і  науки України.  Видавалися
накази  та  розпорядження ректора  університету щодо економного,  заощадливого
використання бюджетних коштів.

10.17.  Забезпечувати  виконання  навчальних  планів  і  програм,
дотримання структурними підрозділами штатно-фінансової дисципліни. 

Згідно з державними стандартами якості освіти в університеті розроблено і
діють  його  вузівські  складові,  зокрема:  освітньо-кваліфікаційні  характеристики,
освітньо-професійні  програми  та  засоби  діагностики  для  всіх  освітньо-
кваліфікаційних рівнів.
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За звітний період
акредитовано: 
за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста

денна заочна
0502 Автоматика та управління
5.05020201 Монтаж,  обслуговування  засобів  і  систем

автоматизації технологічного виробництва
25 15

0505 Машинобудування та матеріалообробка
5.05050207 Обслуговування  та  ремонт  обладнання  підприємств

хімічної і нафтогазопереробної промисловості 
5 25

0507 Електроніка та електромеханіка
5.05070104 Монтаж  і  експлуатація  електроустаткування

підприємств і цивільних споруд
0 25

0508 Електроніка
5.05080201 Конструювання,  виготовлення  та  технічне

обслуговування виробів електронної техніки
0 15

0513 Хімічна технологія та інженерія
5.05130101 Виробництво органічних речовин 0 25
5.05130102 Виробництво неорганічних речовин 0 25

за освітньо-кваліфікаційними рівнями магістра, спеціаліста, бакалавра
денна заочна

1801 Специфічні категорії 
8.18010001 Управління соціальним закладом 5 -
8.18010014 Управління фінансово-економічною безпекою 5 -
8.18010016 Бізнес-адміністрування 5 25
8.18010017 Економіка довкілля і природних ресурсів 5 15
0203 Гуманітарні науки
6.020302 Історія* 0 50
7.02030203 Архівознавство 10 10
8.02030203 Архівознавство 5 5
0301 Соціально-політичні науки
6.030102 Психологія 60 60
7.03010201 Психологія 50 50
8.03010201 Психологія 10 10
0304 Право
6.030401 Правознавство 125 125
7.03040101 Правознавство 75 75
8.03040101 Правознавство 25 10
0306 Менеджмент і адміністрування
7.03060104 Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності 55 55
8.03060104 Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності 21 18
1801 Специфічні категорії
8.18010020 Управління навчальним закладом (за типом) 25 25

Ліцензовано:

за освітньо-кваліфікаційними рівнями магістра, спеціаліста, бакалавра
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денна заочна
0101 Педагогічна освіта
6.010104 Професійна освіта (Машинобудування) 25 25
0505 Машинобудування та матеріалообробка
7.05050314 Обладнання  фармацевтичних  та  біотехнологічних

виробництв

20 -

8.05050314 Обладнання  фармацевтичних  та  біотехнологічних

виробництв

20 -

0701 Транспорт і транспортна інфраструктура
7.07010104 Організація і регулювання дорожнього руху 25 -
8.07010104 Організація і регулювання дорожнього руху 25 -
1801 Специфічні категорії
8.18010025 Інтероперабельність  і  безпека  на  залізничному

транспорті

25 -

Студенти університету отримали понад 50 дипломів, грамот, сертифікатів і
подяк у Всеукраїнській студентській олімпіаді, на Всеукраїнських і міжнародних
студентських наукових конференціях і конкурсах; 19 з них посіли призові місця.

На  базі  університету  проведено  ІІ  етап  Всеукраїнської  студентської
олімпіади  з  дисциплін  «Деталі  машин  і  основи  конструювання»,  «Комп’ютерні
системи і мережі».

Студенти та науковці університету отримували іменні стипендії Президента
України та Кабінету Міністрів України.

На Міжнародній виставці навчальних закладів «Сучасні навчальні заклади –
2014» університет нагороджено золотою медаллю.

Укладено понад 800 договорів із підприємствами на проведення виробничих
практик.

Створено 10 нових філій кафедр на підприємствах регіону; загальна кількість
філій сягнула 128.

10.18.  Створення  в  кожному  структурному  підрозділі  і  на  кожному
робочому місці  належних умов праці  відповідно до  вимог  законодавства,  а
також  додержання  прав  працівників,  гарантованих  законодавством  про
працю.

Умови  праці  створені  відповідно  до  вимог  законодавства,  та  додержання
прав  працівників  гарантованих  законодавством  про  працю виконано  в  повному
обсязі.

10.19.  Виконання  показників  ефективності  використання  державного
майна та його збереження і раціонального використання бюджетних коштів, а
також  показників  майнового  стану  навчального  закладу,  затвердження
постановою Кабінету Міністрів від 19 березня 1993р. №203.
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З  метою  підвищення  ефективності  використання  державного  майна  в
університеті  постійно  поліпшувалась  матеріальна  база.  Будівлі  навчальних
корпусів та гуртожитків підтримувались у належному санітарно-технічному стані.
Вартість необоротних активів, у тому числі основних фондів, складає 187 936 тис.
грн (залишкова вартість), знос 47 %, нематеріальні активи складають 364 тис. грн. 

Оборотні  активи,  у  тому  числі  грошові  кошти  на  спеціальному
реєстраційному рахунку університету станом на 01.07.2014 р.  становлять 17 301
тис. грн. 

Документи  для  оплати  отриманих  товарів,  робіт  та  послуг  надавались  до
Головного  управління  Державної  казначейської  служби  України  у  Луганській
області своєчасно, у строки передбачені законодавством.

Сплата податків і зборів до Держбюджету в звітному періоді в університеті
здійснювалась  своєчасно  і  у  повному  обсязі,  у  відповідності  до  Податкового
кодексу України від 02.12.2010 р. № 2755-VI, Закону України від 05.11.1991 р. №
1788-ХІІ «Про пенсійне страхування», Закону України від 02.03.2000 р. № 1533-ІІІ
«Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття»,
Закону України від 23.09.1999 р. № 1105-ХІУ «Про загальнообов’язкове державне
соціальне  страхування  від  нещасного  випадку  на  виробництві  та  професійного
захворювання,  які  спричинили  втрату  працездатності»,  Закону  України  від
18.01.2001  р.  №  2240-ІІІ  «Про  загальнообов’язкове  державне  соціальне
страхування  у  зв’язку  з  тимчасовою  втратою  працездатності  та  витратами,
зумовленими похованням».

10.20.  Своєчасність  розрахунків  з  підприємствами,  установами  та
організаціями, банками, та іншими організаціями.

Розрахунки з  підприємствами,  установами та  організаціями  здійснювались
своєчасно на підставі належним чином оформлених первинних документів, в тому
числі  договорів,  укладених  із  дотриманням  вимог  Цивільного  кодексу  України
16.01.2003 р. № 435-IV та Господарського кодексу України 16.01.2003р. № 436-IV.

10.21.  Цільове  та  ефективне  використання  коштів  загального  та
спеціального фонду державного бюджету.

Враховуючи  першочергові  вимоги  законодавства  щодо  цільового  та
ефективного використання бюджетних коштів, серед співробітників університету
постійно  проводилась  робота  з  опрацювання  нормативних  документів  та
законодавчих актів, розпоряджень, постанов Кабінету Міністрів України, наказів
Міністерства  освіти  і  науки  України,  інструкцій  та  положень  Державної
казначейської  служби  України  та  інших  документів,  що  використовувались  в
процесі виконання  державного бюджету.

В університеті контроль за цільовим та ефективним використанням ресурсів
у звітному періоді  здійснювався у  відповідності  до  ст.  20 Бюджетного Кодексу
України,  із  застосуванням  програмно-цільового  методу  управління  бюджетними
коштами. Забезпечення у звітному періоді проведення ґрунтовного аналізу витрат
бюджетних коштів, давало змогу розробляти фінансовий план, за допомогою якого

10



створювалась  прозора  та  ефективна  система прийняття  управлінських рішень із
бюджетних питань.  Цим забезпечувалось  цільове та  обґрунтоване  використання
бюджетних коштів, особливо в умовах обмежених бюджетних ресурсів. 

10.22.  Своєчасне  і  повне  внесення  платежів,  обов’язкових  внесків  до
державного бюджету, виконання кошторисів доходів та видатків навчального
закладу,  недопущення  виникнення  заборгованості  по  заробітній  платі,  за
спожиті  енергоносії  і  комунальні  послуги  та  дотримання  споживання  їх  у
мережах доведених лімітів.

Внесення  платежів,  обов’язкових  внесків  до  Державного  бюджету  в
університеті  здійснюється  із  дотриманням  вимог  Податкового  кодексу  України
02.12.2010 р.  № 2755-VI,  Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на
загальнообов'язкове державне соціальне страхування» від 08.07.2010 р. № 2464-VI,
інших актів законодавства своєчасно і у повному обсязі. 

Кошторис  доходів  і  видатків  університету,  затверджений  Міністерством
освіти і науки України виконано у повному обсязі. Нарахування із заробітної плати
співробітників здійснювались у строки, встановленні Кодексом законів про працю
та  Колективним  договором.  Документи  за  спожиті  енергоносії  і  комунальні
послуги, використання яких у звітному періоді здійснювалось у межах доведених
лімітів, надавались на оплату до ГУДКСУ у Луганській області своєчасно. 

10.23.  Дотримання  встановленого  законодавством  порядку
обслуговування  і  використання  бюджетних  коштів,  укладення  договорів
оренди  нерухомого  майна,  закріпленого  за  навчальним  закладом  на  праві
оперативного управління, та своєчасність розрахунку за ними.

Протягом  звітного  періоду  бюджетні  кошти  університету  використовувались  у
відповідності  до  Порядку  казначейського  обслуговування  державного  бюджету  за
витратами, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.12.2012 р.  №
1407.  Бюджетні  зобов’язання  університету  по  видатках  в  органах  Державної
казначейської служби України реєструвалися у відповідності до Порядку реєстрації  та
обліку  бюджетних  зобов’язань  розпорядників  бюджетних  коштів  та  одержувачів
бюджетних коштів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 02.02.2012
р. № 309. 

Договори  оренди  нерухомого  майна,  закріпленого  за  університетом  на  правах
оперативного управління, складалися у відповідності до Закону України від 10.04.1992 р.
№  2269-ХІІ  «Про  оренду  державного  та  комунального  майна».  Нарахування  за
договорами протягом звітного періоду здійснювались своєчасно.

10.24.  Вживати  заходів  щодо  запобігання  проявам  корупції  та
хабарництва у навчальному закладі.

Вживаються  заходи  щодо  запобіганню  проявам  корупції  та  хабарництва.
Визначено підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції.
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10.25. Складення в установленому порядку річного кошторису доходів і
видатків  навчального  закладу  та  подання  його  на  затвердження  до
Міністерства, а також своєчасне подання фінансової та статистичної звітності,
необхідної інформації про майновий стан навчального закладу.

Кошторис доходів і видатків університету, розробляється та затверджується у
відповідності до вимог «Порядку складання, розгляду, затвердження та основних
вимог до виконання кошторисів бюджетних установ», затвердженого Постановою
Кабінету  Міністрів  України  від  28  лютого  2002  року  №  228  зі  змінами  та
доповненнями.  Його  подання  і  затвердження  у  звітному  періоді  здійснено
своєчасно у строки, що були визначені Міністерством освіти і науки України. 

Бухгалтерська та фінансова звітність складалась у відповідності до «Порядку
складання  фінансової  та  бюджетної  звітності  розпорядниками  та  одержувачами
бюджетних  коштів»,  затвердженого  наказом  Міністерства  фінансів  України  від
24.01.2012  р.  №  44.  Встановлена  статистична  та  бухгалтерська  звітність
Міністерству освіти і науки України у звітному періоді надавалася своєчасно.

10.27.  Щорічне  звітування  перед  органами  громадського
самоврядування  навчального  закладу  про  результати  своєї  діяльності  на
займаній посаді. 

Звіт  ректора  на  зборах  колективу  університету  відбувся  11.12.2014 року.
(Витяг додається).

10.30.  Реалізацію,  у  межах  своїх  повноважень,  державної  політики  у
сфері фізичної культури і спорту.

На виконання наказу Міністерства освіти і науки № 4 від 11.01.2006 р. «Про
затвердження Положення про організацію фізичного виховання і масового спорту
у вищих навчальних закладах» практичні заняття з фізичного виховання у СНУ ім.
В. Даля проводилися в обсязі 4 годин на тиждень з 1 по 4 курс і 2 годин на тиждень
на  5  курсі  з  диференційованим  заліком  у  весняному  семестрі  на  1-3  курсах,  в
осінньому  семестрі  –  на  4,  5  курсах,  під  час  якого  відбулося  тестування  за
державними  та  спеціальними  тестами.  Заняття  проводяться  згідно  з  робочою
програмою за конспектами. Навчальні групи формуються за інтересами студентів
із семи видів спорту.

10.31. Розвиток студентського спорту та спорту вищих досягнень.

В  університеті  функціонує  спортивний  клуб,  який  сприяє  ефективній
організації  спортивно-масової  і  оздоровчої  роботи  серед  студентів  і  викладачів
університету.  Проведена універсіада з восьми видів спорту та спартакіада серед
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мешканців студентських гуртожитків із п’яти видів спорту. Проведений фестиваль
аеробіки,  в  якому  взяли  участь  22  студентські  команди.  Збірна  команда
університету з аеробіки зайняла ІІІ місце у чемпіонаті України. У збірних командах
університету з 17 видів спорту тренуються 1087 студентів, які підвищують свою
фізичну та  спортивну майстерність.  Збірні  команди університету  з  різних видів
спорту  беруть  участь  у  спартакіаді  серед  ВНЗ  області,  де  постійно  займають
призові  місця. Найкращі  спортсмени  та  команди  університету  беруть  участь  у
чемпіонатах України, Європи та світу. 

Членами збірних команд області з шести видів спорту у 2014 р. є 32 студенти
університету.  Це  такі  види  спорту  як  плавання,  софтбол,  пауерліфтинг,  шахи,
аеробіка, єдиноборства.

Десять  студентів  університету  входять  у  збірні  команди  України,  в  яких
представляють сім видів спорту: пауерліфтинг, плавання, софтбол, карате, кунг-фу,
кікбоксінг, фрі-файт.

У вищий лізі  Чемпіонату України бере участь жіноча софтбольна команда
«Ніка-Далівський  університет».  Вона  є  21-кратним  Чемпіоном  України  і  14-
разовим  володарем  Кубку  України.  У  2014  році команда  «Ніка-Далівський
університет» зайняла І місце на Чемпіонаті України, І місце - у Кубку України;
взяла участь у першості Європи (Італія).

Призові місця у Чемпіонатах України і світу в 2014 р. зайняли Кирєєв Є. –
чемпіонат  світу  з  нетрадиційних  підйомів  у  гирьовому  спорті   –   І  місце;
Семененко Д. – чемпіонат Європи (Болгарія) – ІІІ місце; Балуков А. – чемпіонат
світу серед юніорів з пауерліфтингу – І місце; Пономарева А. – чемпіонат світу з
кунг-фу – ІІ, ІІІ місця; Боярчук О. – чемпіонат України серед юніорів з сучасного
п’ятиборства - ІІІ місце; Ткачов М. – чемпіонат України серед дорослих – І місце. 6
осіб  отримали спортивні  звання:  2  –  майстра  спорту,  4  –  кандидата  у  майстри
спорту.

За  підсумками  огляду-конкурсу  на  кращий  стан  фізичного  виховання  та
спорту  у  вищих  навчальних  закладах  Луганської  області  кафедра  фізичного
виховання університету посіла І місце.

Примітка. Цифрове  означення  типу  10.1.-10.31.  відповідає  означенням  відповідних
пунктів у контракті.

Ректор О.Л. Голубенко
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